

श्रीजी बाबा स्मृति महोत्सव के रंग में रंगी कान्हा की नगरी

शोभायात्रा का नगर भ्रमण के दौरान जगह-जगह किया गया भव्य स्वागत

मथुरा। कान्हा की नगरी शोभायात्रा जैसे जैसे आगे बढ़ती जाती है, शोभायात्रा का समापन रामलीला मैदान मय हो गया। शोभायात्रा का समापन रामलीला मैदान



महोत्सव के रंग में रंगी नजर आ रही है। शोभायात्रा के दौरान नगर सुगंधित पुष्पों की सुगंध और पीत पताकाओं से आच्छादित हो गया। हाथों में ध्वज पताका धामें हजारों ब्राह्मण पीताप्यारी शोभा पाकर प्रतिष्ठित हो रहे थे। श्रीजी बाबा स्मृति महोत्सव शोभायात्रा का नगर भ्रमण के दौरान जोरदार स्वागत हुआ। शोभायात्रा में शामिल आकर्षक झांकियों एवं स्वरूपों पर नगरवासियों एवं स्वस्थानों के लोग भी ध्यान आकर्षित कर रहे थे। नगर भ्रमण के दौरान कलश लेकर चल रही महिला भक्तों की टोली भी आकर्षण का केंद्र बनी रही। श्रीमद्भागवत शोभायात्रा के जोशीले स्वागत से नगर का वातावरण भक्ति

की संख्या में इजाफा होता चला गया। यहां श्रीमद्भागवत एवं अन्य स्वरूपों का पुष्प अर्पित कर पूजन किया गया। द्वारिकाधीश से शोभायात्रा छत्ता बाजार, होलीगेट, कोतवाली रोड, भरतपुर गेट होतु हुए पुनः डींग गेट पहुंची। मुस्लिम बाहुल्य इलाकों में भी शोभायात्रा का जोरदार स्वागत किया गया। शोभायात्रा में बैंडबाजे, नफीरी और भजन मंडली के स्वरों से वातावरण भक्ति मय हो गया। हजारों ब्राह्मण अपनी पोशाक में और हाथों में ध्वज पताका धामे नगर वासियों का बरबस ही ध्यान आकर्षित कर रहे थे। नगर भ्रमण के दौरान कलश लेकर चल रही महिला भक्तों की टोली भी आकर्षण का केंद्र बनी रही। श्रीमद्भागवत शोभायात्रा के जोशीले स्वागत से नगर का वातावरण भक्ति

महाविद्या में हुआ, जहां शनिवार से सुबह और शाम १००० ब्राह्मणों द्वारा श्रीमद्भागवत का पाठ किया जाएगा। श्रीमद्भागवत के मूल पाठ के उपरांत महंत राधाकांत गोस्वामी द्वारा श्रीमद्भागवत कथा का रसपान कराया जाएगा। श्रीमद्भागवत कथा का शुभारम्भ शनिवार को कथिता गुरुशरणानंद महाराज के साथ प्रदेश के उपमुख्यमंत्री दिनेश शर्मा दीप प्रज्वलित कर करेंगे। शोभायात्रा के दौरान संत राजाबाबा, श्याम बाबा, रमाकांत गोस्वामी, मधुसूदन गोस्वामी, नंदकिशोर उपमन्यू, ओमवीर सारस्वत, अनिल शर्मा, आजाद सारस्वत, शशाकांत भंडारी, रसिया बाबा, रामगोपाल शर्मा, योगेश शर्मा, राधाकिशन आदि सहित हजारों भक्त मौजूद रहे।

पर्यावरण से नाता जोड़ो पालिथीन का साथ छोड़ो

मथुरा। जैसीआई मथुरा रायल के तत्वाधान में जैसी सप्ताह के अन्तर्गत पांचवें दिन जैसी सदस्यों ने एक विशाल स्कूटर रैली चोक बाजार सब्जी मंडी से डीरी बाजार स्वामी घाट विश्राम बाजार होते हुए होली गेट सब्जी मंडी पर समाप्त की

जिसमें सदस्यों ने बाजार में खरीददारी कर रहे लोगों से पालिथीन लेकर कपड़े का थैला दिया और लोगों को थैली का प्रयोग बंद करने के लिए प्रेरित किया और लोगों को थैली से होने वाले नुकसान के बारे में समझाया रैली में अध्यक्ष सुबोध अग्रवाल सचिव संदीप चौधरी सप्ताह संयोजक संदीप अडुकी पूर्व अध्यक्ष अतुल कांत गर्ग किशोर मित्तल नमित्त मित्तल और रितेश टेंट विशाल चौधरी कन्हैया अग्रवाल अमित बगिया अभिषेक जैन दिनेश अग्रवाल सचिन चौधरी संदीप बर्तन मोहित गर्ग अभिषेक सिंघल मनीष चौधरी अमित भारद्वाज भरत टेंट सौरभ चूड़ी अनुज अग्रवाल उपस्थित थे।

एंबुलेंस के ब्रेक फेल, दो छात्रों को रौंदा

मथुरा। फर से मथुरा आ रही १०२ एंबुलेंस के ब्रेक कलक्रेट के गेट के सामने फेल हो गए। अनियंत्रित एंबुलेंस ने यहां खड़े फिरोजाबाद निवासी दो छात्र कुलदीप और राहुल यादव को रौंदा दिया। दोनों को गंभीर हालत में जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। पुलिस ने एंबुलेंस चालक को हिरासत में ले लिया है।

मा० केन्द्रीय मंत्री का मथुरा भ्रमण कार्यक्रम

मथुरा। मा० केन्द्रीय मंत्री पेयजल एवं स्वच्छता विभाग भारत सरकार सुश्री उमा भारती १७ सितम्बर को दिल्ली से कार द्वारा चलकर मथुरा पहुंचकर प्रातः ११ से अपराह्न ०३ बजे तक मा० मंत्री नन्दगांव में आयोजित स्वच्छता श्रमदान कार्यक्रम में सम्मिलित होंगी।

खंडर अवस्था में मथुरा का पुराना बस स्टैंड

मथुरा का पुराना बस स्टैंड गिरने की कगार पर है, यहां जान-जोखिम में डालकर रोजाना सैकड़ों की संख्या में लोग बस के इंतजार में बैठे रहते हैं, यहां से अलीगढ़, हाथरस, मेरठ, बरेली, सादाबाद आदि जगहों पर बसों का संचालन होता है।

उपमुख्यमंत्री का आज मथुरा भ्रमण कार्यक्रम

मथुरा। प्रदेश के उपमुख्यमंत्री डा० दिनेश शर्मा १५ सितम्बर को हेलीकॉप्टर द्वारा प्रातः १.४५ बजे पुलिस लाइन स्थित हैलीपेड पहुंचकर १० बजे श्री रामलीला मैदान महाविद्या में आयोजित श्रीजी बाबा स्मृति महोत्सव में प्रतिभाग करेंगे। पूर्वाह्न १०.५० बजे निरीक्षण भवन लोक निर्माण विभाग के साथ बैठक करेंगे। पूर्वाह्न ११.५० से १२.०५ तक प्रेस कॉन्फ्रेंस करेंगे के पश्चात १२.२५ बजे सत्तुवा धाम, शान्तनू कूपड पर बृज यात्रा कार्यक्रम में प्रतिभाग करने के बाद अपराह्न ०१.५० बजे पुलिस लाइन स्थित हैलीपेड पहुंचकर अपराह्न ०२ बजे हैलीकॉप्टर द्वारा एएरपोर्ट आगरा के लिए प्रस्थान करेंगे।

मणिपुर भक्तों पर चढ़ा कृष्ण भक्ति का रंग

राधाकृष्ण। मोहन नैना आपके, नौका के आकार। जो जन इनमें बस गयो हो, हो गयो भव से पार। ब्रज का हर वृक्ष देव है, हर लता देवावांना है, हर स्थल पावन कूपड और श्रीप्रिय प्रियतम ब्रज गोपियों के नित्य निक्कुंज लीलाओं के साक्षी हैं। यह कहना है मणिपुर के महाराजा एरावत एवं ब्रज यात्रा करनेआये सैकड़ों मणिपुर भक्तों का। ब्रज की भक्ति मणिपुर के सैकड़ों भक्तों पर ऐसी चढ़ी की हजारां किलो मील दूर से भी कृष्ण भक्ति में रचने, बसने व ब्रज भूमि को नमस्तक करने के लिए मणिपुर के महाराजा एरावत के नेतृत्व में सैकड़ों मणिपुर भक्त ब्रज चौरासी कोस की यात्रा करने आये। महाराजा एरावत के नेतृत्व में भक्तों ने ब्रज चौरासी कोस यात्रा लगाई, यात्रा में

जगह-जगह खटा-मीठा स्वाद मिला। अंतिम पड़ाव राधाकूपड रहा। मणिपुर के महाराजा एरावत एवं लैसेम्बा रूनाजाउवा सिंह महाराजा ने बताया कि ब्रज यात्रा के अट, वृक्ष, लता, पताओं में वाज भी भगवान होने की आहट सुनाई देती है। तीर्थ स्थल, नगर, ग्राम, मठ, मन्दिर वन, उपवन, लता-पता, कुंजर, निक्कुंज आदि की महिमा अलग-अलग है। जगह-जगह राधाकृष्ण की अट्ट भक्ति देखने को मिली। राधाकृष्ण के वनों की लता-पताओं के बीच ब्रज यात्रा में विश्राम करते मणिपुर के एरावत महाराज व भक्तगण। व्यवस्थापक संजय अग्रवाल वृन्दावन ने मणिपुर भक्तों को शाल उड़ाकर भव्य स्वागत किया। उन्होंने बताया कि मणिपुर के सैकड़ों भक्तों ने ब्रज के भिन्न स्थानों की

यात्रा कर अंतिम पड़ाव बरसाना, नन्दगांव गोवर्धन गिरांज परिक्रमा, सूरज कूपड मुखराई में मुखरादेवी के दर्शन कर राधारानी परिक्रमा कर यात्रा का समापन किया गया। इसके बाद हरिद्वार ऋषिकेश, बद्रीनाथ, केदार नाथ आदि के दर्शन करेंगे। कार्यक्रम में महाराजा लैसेम्बा रूनाजाउवा सिंह, एरावत महाराज, महाराजा खिदिर देवी, संजय अग्रवाल, केशव अग्रवाल, माधव अग्रवाल निर्र्भीकांत, सुमीता, सनाधि, के कुमार, इवेमहल, फुल्लों सिंह, कुर्जोंसिंह, खेलेन्द्रसिंह, इंदरा, पुर्निमा, बिधुमुखी, धनकुमार, रनवीरसिंह, कुलसिंह, इवेमा. इमा, रंजीत, रमेश चन्द्र, राधेश्याम, नन्दकुमार, अमृसना, दिलीप, धनमंजूरी आदि मौजूद थे।

अचानक प्राथमिक विद्यालय पहुंच गए एसडीएम

नदारद मिलीं प्रधान अध्यापिका

छाता। छाता एसडीएम वरुण पांडेय अचानक कोसीकलां और दौताना प्राथमिक विद्यालय पहुंच गए। एसडीएम के निरीक्षण में दौताना प्राथमिक विद्यालय में प्रधानाध्यापिका रीमा सिंह गैरहाजिर मिली है। उनके खिलाफ कार्रवाई की संस्तुति की गई है। होलीगेट प्रथम कोसीकलां विद्यालय में जानवर घूमते मिले हैं। यहां विद्यालय की छत भी जर्जर मिली है। इस पर उपजिलाधिकारी वरुण पांडेय ने कड़ी नाराजगी जताते हुए उच्चाधिकारियों को स्थिति से अवगत कराने की बात कही है।

राशन को लेकर महिलाओं ने किया प्रदर्शन

छाता। तहसील के आपूर्ति कार्यालय और एसडीएम कार्यालय पर किया महिलाओं ने हंगामा किया।, राशन डीलर की मनमानी के चलते किया हंगामा किया गया। आपूर्ति अधिकारी के द्वारा राशन डीलर के खिलाफ कार्यवाही न करने को लेकर नाराज थे राशन उपभोक्ता ने राशन डीलर सरोज देवी छाता पर देहात में द्वारा राशन न देने का लगाया आरोप लगाया, ५ सितंबर को बांटना था राशन दर्जनों महिलाओं ने किया तहसील पर घण्टों तक हंगामा किया।

राया में मुख्य चिकित्सा अधिकारी ने स्वास्थ्य केंद्र का किया औचक निरीक्षण

मथुरा। जनपद के राया स्वास्थ्य केंद्र पर मुख्य चिकित्सा अधिकारी ने स्वास्थ्य केंद्र का किया औचक निरीक्षण,श्रीमती किरण देवी महिला चिकित्सालय राया पहुंचे मुख्य चिकित्सा अधिकारी, स्वास्थ्य केंद्र के कर्मचारियों में पच्ची खलबली, स्वास्थ्य केंद्र में नहीं मिली कोई खांमियां। मथुरा के राया प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र का मुख्य चिकित्साधिकारी ने किया औचक निरीक्षण, निरीक्षण के दौरान सभी व्यवस्थाएं मिली दुर्लभ साफ सफाई से लेकर स्टाफ ड्यूटी पर मिले तैनात जानकारी देते हुए मुख्यचिकित्सा अधिकारी शेर सिंह ने बताया प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र पर होने वाली डिलीवरी पर पहले वच्चे को ५ हजार की सहायता राशि दिए जाने सहित स्वास्थ्य केंद्र प्रभारी को स्वास्थ्य केंद्र की सफाई पर विशेष ध्यान देने दिशा निर्देश हैं।

थाना राया में मोहर्रम के त्यौहार को लेकर थाना परिसर में हुई बैठक

मथुरा। थाना राया में मोहर्रम के त्योहार को नजदीक देखते हुए राया थाना प्रभारी संजीव चौधरी ने कच्चे के संघात लोगों को एक बैठक थाना परिसर में रखी गई जिसमें समाज के सभी लोगो को एकत्रित कर त्योहार को शांतिपूर्ण मनाने के लिए सभी ने अपने अपने से सुझाव रखे तो वहीं क्षेत्राधिकारी प्रबल प्रताप सिंह बताया मोहर्रम को लेकर १९ २० २१ तारीख को कार्यक्रम आयोजित होने वाले हैं यहां संघात नागरिकों की मीटिंग ली गई है उसमें सभी लोगों ने अपनी राय रखी हैं सबकी बातें सुनी गई हैं और जो ताजियों का रूट रखा है उस रूट पर बिजली के तार नीचे है उन्हें ऊपर कराने के लिए रम साहब यहा मौजूद थे उन्हें बता दिया गया है टाउननेरिया बाले भी मौजूद थे उन्हें सफाई को लेकर बता दिया गया है जो गंदगी पड़ी है उसे हटवाने के लिए जो असामाजिक तत्व है उन्हें पुलिस अपने हिसाब से देखेगी कार्यक्रम में कोई विभदान नहीं आए उन्हें चिन्हित करके उनके खिलाफ १०७ध१६ की कार्रवाई मुचलका पाबंद किया जाएगा ऐसी कोई बात नहीं बताई गई है जो इस कार्यक्रम में बिभधान उत्पन्न करें सचेत रहें और आवश्यकता है पुलिस को

मीडिया पर अकुंश लोकतंत्र की हत्या के समान-रामकृष्ण यादव

पत्रकारों की सुरक्षा को देश में अलग कानून बनें-डा. के विक्रम राव

मथुरा। इंडियन फेडरेशन आफ वकिंग जनलिस्ट की दो निभाता है। यही कारण है कि प्रशिक्षित होने की आवश्यकता है। उन्होंने कहा



दिवसीय राष्ट्रीय कार्य समिति की बैठक मन्टर के भारतीय नृत्य कला मन्टर में आयोजित की गई। जिसमें देश भर से ३०० से अधिक पत्रकार प्रति. निधियों ने भाग लिया। बैठक का प्रारंभ केन्द्रीय मंत्री रामकृष्ण यादव ने किया। पत्रकारों को सम्बोधित करते हुए केन्द्रीय मंत्री ने कहा कि पत्रकारों पर अकुंश लगाया जाना लोकतंत्र की हत्या के समान है। पत्रकार समाज में उस महावत की तरह होता है जो विगडुल समाज पर अकुंश लगाने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। पत्रकार समाज ही एक ऐसा वर्ग है जो कि अपनी कलम का इस्तेमाल कर न्याय की विधा को बनाये रखने महत्वपूर्ण भूमिका

चोथा स्तम्भ कहा जाता है। पत्रकारों को सम्बोधित करते हुए फेडरेशन के राष्ट्रीय अध्यक्ष डा. के. विक्रम राव ने कहा कि पत्रकार पर जिस तरह कलम के अस्त्र पर देश भर में हमलें किये जा रहे हैं और कलम को रोकने का प्रयास किया जाता है यह निन्दनीय है। आवश्यकता है कि पत्रकार की सुरक्षा के लिए देश में अलग कानून बनाया जाना चाहिये। जिसमें देश का पत्रकार निर्भय होकर अपनी कलम का प्रयोग कर सकें और उनके परिजन भी समाज में सम्मान के साथ रह सकें। उन्होंने पत्रकारों से कहा कि आज के युग में संगठन में ही शक्ति है इसी के साथ हमें इन्टरनेट के युग में और

कि पत्रकार को भारतीय सविधान की जानकारी बढ़ाने हेतु और प्रयास करने चाहिये। उन्होंने कहा कि वर्तमान में अंग्रेजी को देखते हुए हिन्दी पत्रकारिता कमजोर नजर आती है और इसमें दूर करने में विश्व विद्यालय महत्वपूर्ण भूमिका अदा कर सकते हैं। उन्होंने कहा कि इसी के साथ देश के विभिन्न क्षेत्रों में क्षेत्रीय सेमीनार जैसे कार्यक्रम आयोजित किये जाने चाहिये। जिसमें पत्रकारिता क्षेत्र में प्रवेश करने वाले पत्रकारों को अनुभववी पत्रकारों का ज्ञान भी प्राप्त हो सकें। उक्त बैठक में मथुरा से श्रमजीवि पत्रकारों के साथ धरुस्त नवीर सिंह चौहान, वंशीधर अग्रवाल ने भाग लिया।

राया में रेलवे लाइन के समीप चला अतिक्रमण हटाओ अभियान

मथुरा। कस्बा राया रेलवे रोड पर चला अतिक्रमण हटाओ अभियान, रेलवे के आला अधिकारी और पुलिस बल के साथ हटवाया अतिक्रमण, सब्जी मंडी और दुकानों के सामने लगे फडों को हटाया गया, जैसीवी मशीन के द्वारा हटाए जा गए अतिक्रमण मथुरा के कस्बा राया में रेलवे ने चलाया अतिक्रमण हटाओ अभियान जिसमें उच्च अधिकारी पुलिस बल भी तैनात रहा जैसीवी मशीन द्वारा रेलवे लाइन के समीप सब्जी

मंडी और दुकान के सामने लगे तखत और फडों को भी हटाने इस्थनी व्यक्ति कन्हैया लाल ने बताया जो रेलवे की जगह पर सब्जी मंडी की दुक. जंमें लगती थी जो रेलवे की जगह पर अस्थाई अतिक्रमण कर रखा था जिससे रेलवे लाइन पर गंदगी होती थी रेलवे के उच्चाधिकारियों पुलिस बल के साथ धरुस्त किया गया है और जगह को एक सा किया गया है जिससे स्टेशन जाने वाले राहगीरों को दिक्कत ना हो।

युवती को उठा आरोपियों ने किया अर्धनग्न, रिपोर्ट दर्ज

मथुरा। थाना मगोरं क्षेत्र में बीती देरशाम पड़ोस के घर से अपने घर लौट रही युवती को दो युवक जबरन उठाकर खेत में ले गए जहां उसको अर्धनग्न अवस्था में छोड़ कर उसके वस्त्र ले गए। इसकी जानकारी परिजनों को होने पर आज सुबह थाने में दोनों आरोपियों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है। प्राप्त जानकारी के अनुसार गुरुवार की रात युवती पड़ोसी के घर छठी पूजन से लौट रही थी। रास्ते में खड़े दो युवक उसे उठाकर गांव के पास ही बाजरे के खेत में ले गए और उसके साथ गैरपिता और सख्त हुए परिजन और ग्रामीण खेत तक पहुंच गई लेकिन लोग जाम खोलने को तैयार नहीं थे। इस बीच दोनों ओर वाहनों की लंबी कतार लग गई। बाद में मौके पर पहुंचे विकास प्राधिकरण सचिव बसंत लाल अग्रवाल और नायब तहस. तैदार आरके जैन ने रास्ते की पैमाइश करीब और मानक के अनुरूप चौड़ी सड़क बनाने का आश्वासन दिया। इसके बाद करीब १२ बजे जाम लगाने वाले लोग सड़क पर से हटे। सूचना पर एसडीएम प्रसाद, कानूनगो व अन्य प्रशासनिक अधिकारी के अलावा विकास प्राधिकरण के सचिव बसंतलाल भी मौके पर पहुंच गए। इस दौरान सरकारी जमीन की नाप तोल करते हुए जमीन का चिन्हांकन किया गया। विकास सचिव ने लोगों को अश्वस्त किया कि अवैधा कब्जा करने वाले लोगों के विरु) कार्यवाही की जाएगी। उन्होंने लोगों को समझा बुझाकर शांत किया। दो घंटे चले जाम से लोगों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ा।

पहुंचे तो उसके कपड़े लेकर भाग खड़े हुए। युवती को कपड़ों से ढककर परिजन उसे घर लेकर आए। शुरुवार दोपहर पिता बेटी को लेकर थाने पहुंचा। यहां पर पिता की तहरीर पर गांव के ही एक युवक और उसके साथी को खेलाफ गैंगरेप का मुकदमा दर्ज कर लिया गया। प्रभारी निरीक्षक यशपाल सिंह चौहान ने बताया कि दोनों आरोपी फरार हैं। आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए दबिश दी जा रही है। पीड़िता को डाक्टरों जांच के लिए भेजा है। वहीं, घटना के बाद से पीड़िता और उसका परिवार दहशत में है।

बीएसए कालेज की प्रबन्ध समिति का विवाद का पटाक्षेप दिनेश चन्द्र अग्रवाल बीएसए के अध्यक्ष घोषित

मथुरा। श्रीअग्रवाल शिक्षा मंडल और बीएसए कॉलेज प्रबंध समिति की वैधानिकता पर सोसाइटी रजिस्ट्रार ने अपनी मुहर लगा दी है। इसी के साथ आठ साल से चल रहे इस विवाद का पटाक्षेप हो गया है। श्रीअग्रवाल शिक्षा मंडल के अध्यक्ष दिनेश चन्द्र अग्रवाल को इसका अध्यक्ष और सचिव बनाने वाले सुभाष चंद्र चतुर्वेदी और अभय अग्रवाल ने उप निबंधन कार्यालय में चुनौती दी थी। इसी विवाद के चलते डा. भीमराव अंबेडकर विवि ने बीएसए कॉलेज प्रबंध समिति को मान्य नहीं किया था। उपनिबंधक ने अपने फैसले में दिनेश चंद्र अग्रवाल की अध्यक्षता में वर्तमान संस्था श्री अग्रवाल शिक्षा मंडल की वैधानिकता पर अपनी मुहर लगा दी। इस पूरे मामले में तथ्यों के साथ पैरवी श्याम सुंदर बंसल ने की थी। उपनिबंधक ने साथ ही सुभाष चंद्र चतुर्वेदी और अभय अग्रवाल को स्वयंभू बनाने हुए तीखी टिप्पणी की है।

उर्जामंत्री का मथुरा भ्रमण कार्यक्रम मथुरा। प्रदेश के मा० ऊर्जामंत्री श्रीकान्त शर्मा १५ सितम्बर शनिवार को प्रातः ०६ बजे लखनऊ से कार द्वारा प्रातः १० बजे निजी निवास राधावेली पहुंचकर अपराह्न ०१ बजे तक जनसुनवाई करेंगे। अपराह्न ०२.३० बजे श्री दाऊजी महाराज मन्दिर प्रांगण में बल्लेव छठ महोत्सव में सम्मिलित होकर पूजा अर्चना करेंगे। अपराह्न ०३ बजे प्रस्थान कर ३.३० बजे आगरा रोड़ हाथरस स्थित दून पब्लिक स्कूल, अपराह्न ०४ बजे मा० मंत्री जी दाऊजी महाराज प्रांगण में १०७वें लक्ष्मी मेले का उद्घाटन एवं दंगल कार्यक्रम में प्रतिभाग करेंगे। सांय ०५ बजे प्रस्थान कर ०६ बजे निजी आवास राधावेली पहुंचकर रात्रि विश्राम करेंगे। मा० मंत्री जी १६ सितम्बर रविवार को रात्रि ०८ बजे खण्डेवाल सेवा सदन में मा० श्रद्धेय अटल बिहारी वाजपेयी के काव्यजलि पाठ में प्रतिभाग करेंगे। रात्रि १० बजे निजी आवास राधावेली पहुंचकर रात्रि विश्राम के पश्चात १७ सितम्बर सोमवार को प्रातः ०६ बजे स्टाफ कार द्वारा लखनऊ के लिए प्रस्थान करेंगे।

भारत संचार निगम लिमिटेड में हिंदी पखवाड़े का शुभारम्भ

मथुरा। भारत संचार निगम लिमिटेड मथुरा के हिंदी पखवाड़े का शुभारम्भ सूर्यकांत प्रधान महापबन्धक, मथुरा द्वारा माँ सरस्वती के चित्र पर माल्यापर्ण एवं द्वीप प्रज्वलित कर किया उन्होंने हिंदी दिवस पर बोलते हुए कहा कि आज हम हिंदी दिवस मना रहे हैं हमारा राज्य क क्षेत्र में आता है इसलिए हमको शतप्रतिशत हिंदी में कार्य करना चाहिए तथा सभी अधिकारियों व कर्मचारियों को हिंदी दिवस की बधाई दी तथा पूरे पखवाड़े में विभाग द्वारा आयोजित प्रतियोगिताओं में बढ़ चढ़ कर भाग लेने को कहा। द्वारिका प्रसाद शर्मा उपमहाप्रबंधक (वित्त) ने कहा कि हम सभी हिंदी भाषी हैं फिर भी हमें हिंदी पखवाड़ा मनाना पड़ रहा है इसका मतलब हम सभी शतप्रतिशत कार्य हिंदी में नहीं कर रहे हैं अतः हमें शतप्रतिशत कार्य हिंदी में करना चाहिए, फिर हमें पखवाड़े मनाने की आवश्यकता नहीं पड़ेगी उन्होंने हिंदी में सम्पूर्ण कार्य करने हेतु अपना सुझाव दिया। सहायक महाप्रबंधक प्रशासन प्रदीप कुमार अग्रवाल ने पखवाड़े के अंतर्गत समस्त प्रतियोगिताएं जो होनी है उसके बारे में बताया कि २८ दिसम्बर तक विभागीय प्रतियोगिता आयोजित कि गयी है जैसे अन्ताक्षरी प्रतियोगिता, कविता-भाषण प्रतियोगिता, टिप्पण आलेख, निबंध तथा सामान्य ज्ञान एवं प्रश्न मंच प्रतियोगिता होगी, जिसका पुरस्कार वितरण और समापन अंतिम दिन होगा। कार्यक्रम का संचालन देवेंद्र सिंह पाल संयोजक ने किया इस कार्यक्रम में प्रमुख रूप से जयपाल सिंह, ए पी मित्तल, बी एस चाहर, राजेश सक्सेना, संजोग कुमार मोहित चौधरी दीपक कुमार, एम सी शर्मा आदि अधिकारी कर्मचारी उपस्थित थे।